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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2017. 

Aos dezoito dias do mês de Maio de 2017, às 12:00 horas, na sala E-201, realizou-se a Sessão 
Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pelo Sr. Diretor Prof. Eduardo 
Mach Queiroz e com a presença da Sra. Vice-Diretora Profa. Andréa Medeiros Salgado e dos 
Profs. Titulares Prof. Ricardo de Andrade Medronho; Prof. Jo Dweck; Prof. Frederico W. Tavares; 
Profa. Cheila G. Mothé; Profa. Simone L. D. Cezar Brasil; Prof. Maurício Bezerra de S. Júnior; 
Prof. Eduardo Falabella de S. Aguiar; Profa. Maria Alice Z. Coelho; da Sra Chefe do DEB Profa. 
Maria Antonieta P. G. Couto; do Sr. Chefe do DEQ  Prof. Caetano Moraes; do Sr. Chefe do DPI 
Prof. Ladimir José de Carvalho; do Sr. Chefe do DPO Prof. Alexandre de C. Leiras Gomes; das 
Rep. dos Profs. Associados Profa. Juacyara C. Campos e Profa. Ana Maria Rocco; das Rep. dos 
Profs. Adjuntos Profas. Karen S. Pereira e Profa. Fabiana Valéria da Fonseca; da Rep. dos Profs. 
Adjuntos “A” Profa. Raquel Massad Cavalcante; dos Rep. do Corpo Disc. Sra. Natália Huppes 
Borges; Sra Heloiza Fernandes; Sr. João E. Lopes; dos Rep. dos Serv. Téc. Adm. Sr. Marcus L. 
Bonfim Martins; Sr. Adailton J. Cunha; do Prof. Emérito Carlos Augusto G. Perlingeiro. Ausência 
justificada: Rep. da Comunidade Externa Sr. Hélio Camarota. PAUTA: 01) Proposta de 
Comissão de Avaliação para promoção da Profa. Magali Christe Cammarota de Profa. 
Associada IV para Titular; Relator: Prof. Titular Frederico W. Tavares. Parecer: Proposta de 
composição de Comissão Especial de Avaliação para a promoção da professora Magali Christe 
Cammarota, da Escola de Química da UFRJ, à Classe de Professor Classe E do Magistério 
Superior (Titular), conforme a documentação aprovada no âmbito do Departamento de Engenharia 
Bioquímica. Seguindo as regras existentes na Escola de Química, estou de acordo (parecer 
favorável) com a composição da banca de avaliação, conforme os nomes dos membros a seguir: 
Membros efetivos: Profa. Selma Gomes Ferreira Leite (Prof. Titular, EQ-UFRJ); Prof. Antonio 
Ferreira Leite da Horta (Prof. Titular, UFF); Profa. Neusa Pereira Arruda (Prof. Titular, IFRJ); Prof. 
William Zamboni de Mello (Prof. Titular-UFF); e Dr. Fábio Bellot Noronha (INT). Membros 
Suplentes: Prof. Calos Russo (Prof. Titular Emérito, EQ-UFRJ); Profa. Márcia Marques Gomes 
(Prof. Titular-UERJ). Aprovado por unanimidade. Encerrada a análise e votação o Sr. Diretor 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e, eu Milton José da Silva Filho, 
lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 18 de Maio de 2017. 
 
 
 
 

 


